
Englantia 2. luokkalaisille 

 

Teema-alueet 

 
Jokaisessa oppimiskokonaisuudessa kerrataan edellisenä vuonna ja edellisillä tunneilla 
harjoiteltuja asioita, rakennetaan hieman uutta tietoa vanhan päälle ja opetellaan uusi asia. 
Oppimiskokonaisuudet voivat olla 2–3 viikon mittaisia. Niihin sisältyy vähintään kaksi oppituntia tai 
useita oppimistuokioita. 
 
4. teema-alue - harrastukset 

 
TAVOITTEET:   

 Kerrataan tervehdykset ”Good morning”, ”good afternoon” 
ja ”good evening”.   

 Harjoitellaan uusi tervehdys ”good night”.   

 Opetellaan harrastuksiin liittyvää sanastoa: football, dancing, 
riding, ice hockey, music, reading, swimming, computer games 
ja cooking. 

 
TARVIKKEET: kuvakortit vuorokaudenajoista, kuvakortit harrastuksista, bingopohjat, (pelimerkit), 
juliste, lopetuskuva ja Bye-bye -runojuliste 
 
 
SISÄLTÖ: 
 

1. Aloitus:  
a. Kerrataan kuvakorttien avulla tervehdykset ”good 

morning”, ”good afternoon” ja ”good evening”. 
b. Opetellaan uusi tervehdys ”good night”. 

 
2. Lauletaan:  

a. Kerrataan sääsanastoa laulamalla ”How’s the weather Song” 
https://www.youtube.com/watch?v=I8GeA3anPdo  

 
3. Opetellaan:  

a. Opetellaan harrastussanastoa kuvakorttien avulla. 
Opettelussa voi käyttää fraasiparia: What’s your 
hobby? My hobby is...” 
 

4. Lauletaan: 
a. Harjoitellaan harrastussanoja laulamalla ja 

esittämällä. Super Simple Songs “What do you 
like to do?” https://youtu.be/nddRGDEKxA0  

b. Laulun jälkeen oppilaat kertovat, mitä mieltä ovat 
eri harrastuksista. “I like…” ja “I don’t like…”. 

  

https://www.youtube.com/watch?v=I8GeA3anPdo
https://youtu.be/nddRGDEKxA0


 
5. Leikitään:  

a. Harrastuspatsas. Musiikki soi ja oppilaat kulkevat ympäri luokkaa. Kun musiikki 
taukoaa, opettaja sanoo englanniksi yhden harrastuksen ja oppilaat tekevät 
patsaan, joka esittää harrastusta. Tässä voi arpoa harrastuksen taskunopalla. 
 

b. Kavereiden etsintäleikki. Jaetaan 
oppilaille harrastuskortteja (9 erilaista). 
Jaetaan kortteja niin, että ryhmään tulee 
kaksi tai kolme jäsentä. Oppilaat kulkevat 
ympäri luokkaa ja etsivät ryhmänsä 
jäseniä kyselemällä ”What’s your hobby?”. 
Odotetaan, että kaikki löytävät parinsa tai 
ryhmänsä. 
 

c. Harrastuspantomiimi. Jatketaan 
toimintaa ryhmässä. Ryhmän jäsenet 
esittävät vuorotellen toisilleen jotain 
harrastusta ja pari tai ryhmän muut 
jäsenet arvaavat, mistä harrastuksesta on 
kyse. 
 

d. Piirrä ja arvaa. Jatketaan pareittain tai 
pienessä ryhmässä. Istutaan pulpetin 
ääreen ja piirretään vuorotellen kuvaa, 
joka esittää jotain harrastusta tai siihen 
liittyvää esinettä. Yksi piirtää ja muut 
arvaavat. 

 
e. Harrastusbingo. Jaetaan oppilaille erilaisia bingopohjia. Opettaja arpoo 

harrastuksen kuvakorttien avulla ja oppilaat joko peittävät oikean harrastuksen 
kuvan bingopohjasta tai rastittavat sen kynällä. Se joka saa kolme vaakaan tai 
pystyyn peräkkäin huutaa ”Bingo!”. Tulostettavat ja monistettavat bingopohjat 
löytyvät netistä: https://peda.net/orivesi/hankkeet/oriveden-
kielipolku236/veeja/ejave2/4-harrastuksia/ljp (sivun oikealla reunalla) 

 
f. Harrastus-väri-numero -lautapeli. Pelataan lautapeliä, jossa kerrataan numeroita, 

värejä ja harrastuksia. Tulostettava ja monistettava pelipohja löytyy netistä: 
https://peda.net/orivesi/hankkeet/oriveden-kielipolku236/veeja/ejave2/4-
harrastuksia/ljp 

 
6. Pelataan netissä tai iPadilla  

a. Harjoitellaan harrastussanastoa 
piilokuvien avulla 

i. Lataa linkistä aihepiiriin sopiva 
PowerPoint-piilokuvaesitys 
(Hobbies). Voit valita ne 
harrastukset, joita on opeteltu. 

https://peda.net/orivesi/hankkeet/oriveden-kielipolku236/veeja/ejave2/4-harrastuksia/ljp
https://peda.net/orivesi/hankkeet/oriveden-kielipolku236/veeja/ejave2/4-harrastuksia/ljp
https://peda.net/orivesi/hankkeet/oriveden-kielipolku236/veeja/ejave2/4-harrastuksia/ljp
https://peda.net/orivesi/hankkeet/oriveden-kielipolku236/veeja/ejave2/4-harrastuksia/ljp


Harrastuskuva paljastuu vähitellen ruutu kerrallaan klikkaamalla. 
Oppilaat saavat arvata vuorotellen, mikä harrastus voisi olla kyseessä. (Yksi 
arvaus per klikkaus.) 
Piilokuvia voita ladata täältä:  
https://games4esl.com/powerpointgames/hidden-picture-ppt-games/  
 

b. Pelataan Baamboozle-peliä  
i. Jaetaan luokka 2-4 joukkueeseen. Opettaja ohjaa peliä omalta 

tietokoneeltaan. 
Sanastoalueena harrastukset: https://www.baamboozle.com/game/283034  
 

c. Pelataan Kahoot! -peliä   
i. Oppilailla on joko iPadit, läppärit tai omat puhelimet käytössään. Opettaja 

käynnistää pelin ja oppilaat kirjautuvat annetulla numerokoodilla. Opettaja 
sanoo kunkin kysymyksen harrastuksen ääneen ja oppilaat valitsevat sitä 
vastaavan kuvan. 
Kahoot! peli löytyy täältä: 
https://create.kahoot.it/share/hobbies/15d1d328-e2de-4d14-a944-
4bee3e4c1384  

 
7. Lopetus: laitetaan englannin julisteeseen loppukuva ja lausutaan yhdessä Bye-bye-runo 

tunnin lopuksi. 
 

https://games4esl.com/powerpointgames/hidden-picture-ppt-games/
https://www.baamboozle.com/game/283034
https://create.kahoot.it/share/hobbies/15d1d328-e2de-4d14-a944-4bee3e4c1384
https://create.kahoot.it/share/hobbies/15d1d328-e2de-4d14-a944-4bee3e4c1384

